
Благодійна акція
#SuperCoins
2024
Збір монет для допомоги  
українським військовим,  
які постраждали унаслідок  
бойових дій

Інструкція для закладів освіти

Банки-партнери акції:



Національний банк України та Superhumans Center (сучасна клініка з протезування, 
реконструктивної хірургії, реабілітації та психологічної підтримки постраждалих 
від війни) запрошують долучитися до благодійної акції #SuperCoins, мета якої – 
об’єднати зусилля та зібрати кошти для допомоги українським військовим, які 
постраждали внаслідок бойових дій.

Термін проведення благодійної акції #SuperCoins: з 09 вересня до 29 листопада 
2024 року включно. У межах акції #SuperCoins можна здавати банкноти та монети, 
які перебувають в обігу. 

Також нагадуємо, що монети номіналами 1, 2, 5 та 25 копійок, які вже перестали 
бути платіжними засобами, можна обміняти у відділеннях уповноважених банків 
(АТ КБ "ПриватБанк", АТ "Ощадбанк", АТ "Райффайзен Банк") список відділень, які 
приймають ці монети, уточнюйте в банку. Термін обміну цих монет триватиме до 
кінця дії воєнного стану в Україні та впродовж трьох місяців (90 календарних днів) 
після його припинення або скасування. Також неплатіжні монети можна кинути в 
спеціальні скриньки у відділеннях АТ "ПУМБ".

Як підготуватися до збору?
1. Визначте час проведення акції в період з 09 вересня до 29 листопада 2024 року.

Ми рекомендуємо 2-3 тижні для збору монет. Будь ласка, врахуйте, що монети потрібно 
здати в банк до 29 листопада 2024 року включно.

2. Оголосіть про збір монет у вашому закладі освіти:

 ▪ розкажіть про акцію в закладі освіти, чому вона важлива та як допоможе 
українським військовим, які постраждали унаслідок бойових дій;

 ▪ роздрукуйте інформацію про акцію та розмістіть ї ї на дошках оголошень. Ми 
підготували для вас спеціальні плакати; 

Плакати

 ▪ зробіть публікацію в соціальних мережах та месенджерах вашого закладу освіти;

 ▪ опублікуйте новину в групах та чатах вашого закладу освіти.

Наділіть монетки суперсилою!
Організуйте збір супермонет для суперлюдей!



Як провести збір?
1. Візьміть порожню 5-літрову або 1,5-літрову 

пластикову пляшку з-під води, зніміть з неї кришку (не 
викидайте ї ї, вона знадобиться, щоб закрити пляшку під 
час транспортування). 

2. Зніміть з пляшки етикетку та замініть ї ї на етикетку з 
назвою акції та інформацією про неї. 

Етикетки для пляшки

3. Розмістіть пляшку в популярному місці під наглядом, наприклад, у вестибюлі біля 
охоронця, біля вчительського столу, на рецепції тощо.

4. Зробіть перший крок самі — киньте у пляшку кілька монет. Це заохотить інших 
долучитися.

5. Проведіть (за бажанням) освітню розмову з дітьми "Поважай та розумій" про 
правила комунікації та етику спілкування з людьми з інвалідністю.
Це заняття про важливі етичні принципи та правила, що допоможуть уникати помилок 
у комунікації та сприятимуть створенню комфортного та шанобливого середовища 

Друзі! Оголошуємо збір супермонет на допомогу суперлюдям!

Наш заклад освіти бере участь в акції зі збору монет #SuperCoins, 

яку організовують Національний банк України та сучасна клініка 

з протезування, реконструктивної хірургії, реабілітації та психологічної підтримки 

постраждалих від війни Superhumans Center. Усі зібрані кошти будуть спрямовані 

на допомогу українським військовим, які постраждали унаслідок бойових дій.

З "__ " до "__ " у нашому вестибюлі стоятиме пляшка (скринька тощо), в яку всі охочі 

можуть кидати монети. В межах акції #SuperCoins приймаються монети, якими 

можна розраховуватися (10, 50 копійок, 1, 2, 5, 10 гривень). Бажаючі задонатити 

банкноти також можуть долучитися до акції, залишивши їх у пляшці (скриньці тощо).

Наділіть свої монети суперсилою!

Долучайтеся до збору супермонет для суперлюдей!

Важливо! Монети номіналами 1,2,5 та 25 копійок участі в межах акції не беруть.

Якщо у Вас залишилися монети номіналами 1, 2, 5 та 25 копійок, якими вже не 

можна розраховуватись, їх можна обміняти у відділеннях уповноважених банків 

(АТ КБ "ПриватБанк", АТ "Ощадбанк", АТ "Райффайзен Банк") та потім переказати 

на потреби українських військових, які постраждали унаслідок бойових дій. Термін 

обміну цих монет триватиме до кінця дії воєнного стану в Україні та ще впродовж 

трьох місяців (90 календарних днів) після його припинення або скасування. Не всі 

відділення банків обмінюють ці монети, уточнюйте інформацію щодо обміну в банків. 

Також неплатіжні монети можна кинути в спеціальні скриньки у відділеннях АТ "ПУМБ".

Прикладтексту:



під час спілкування. Під час заняття діти дізнаються, як взаємодіяти, виявляючи 
повагу, уникати стереотипів, правильно використовувати мовні вирази і створювати 
атмосферу взаєморозуміння під час спілкування з людьми з інвалідністю.

Всі педагоги, які проведуть захід, отримають подяку від Національного банку.

Щоб отримати подяку:

1. Заповніть форму реєстрації. Реєстрація

2. Проведіть освітню розмову та зробіть 
публікацію в соціальних мережах 
про проведення заходу з хештегами 
#ПоважайРозумій, #SuperCoins, 
#ЩедрийВівторок.

Освітні матеріали

3. Подайте звіт до 6 грудня, надішліть його  
на електронну адресу: talan@bank.gov.ua 
(щоб заповнити форму звіту, завантажте 
форму).

Форма звіту

Подяки педагогам будуть надіслані до кінця грудня 2024 року.

6. Долучіться (за бажанням) до конкурсу "Монети вдячності".

Конкурс "Монети вдячності" – це конкурс, під час якого діти створюють мозаїки 
із зібраних під час акції монет на тему вдячності українським військовим, які 
захищають Україну від ворога.

До прикладу: діти можуть намалювати на ватмані патріотичний малюнок на тему 
вдячності українським військовим та викласти на ньому з монет слова вдячності, 
карту України, Державний Герб України тощо.

У конкурсі можуть брати участь заклади дошкільної, шкільної, позашкільної, 
професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти та бібліотеки.

Всі учасники конкурсу отримають сертифікати від Національного банку про 
участь, переможці отримають сувеніри.

Детальні умови конкурсу

7. Діліться фотографіями акції в соцмережах з хештегами #SuperCoins, 
#ЩедрийВівторок та відмічайте @national_bank_of_ukraine, @harazd_nbu та 
@superhumans.center в Instagram та @Національний банк України, @harazd.
bank.gov.ua @ТАЛАН – центр фінансових знань Національного банку України,  
@Superhumans Center у Facebook.

@Національний банк України @national_bank_of_ukraine

@harazd.bank.gov.ua @harazd_nbu

@talan.nbu

@Superhumans Center @superhumans.center



Як передати кошти на допомогу українським військовим, які 
постраждали унаслідок бойових дій?
1. Знайдіть найближче до вас відділення банку, що приймає монети.

Перелік пунктів приймання монет

Перелік відділень Перелік відділень Перелік відділень

Перелік відділень  
з монеторахівницями

Перелік відділень  
з монеторахівницями

Перелік відділень  
з монеторахівницями

2. Перед тим, як вирушити до банку:

 ▪ обов’язково відсортуйте монети за їхніми номіналами. Це заощадить ваш час 
у банку і полегшить завдання касиру під час приймання грошей. Ви можете 
залучити до цього процесу дітей (здійснити рахування монет в ігровій формі);

 ▪ оберіть відділення банку, до якого будете звертатися. Якщо ви зібрали велику 
кількість монет, перевірте, де розташоване найближче відділення банку, в 
якому є монеторахівниця. Якщо таких відділень поблизу немає, розподіліть 
монети на частини (бажано не більше 300 гривень монетами за один візит) і 
сплануйте кілька візитів до банку;

 ▪ ВАЖЛИВО! За можливості домовтеся про візит до відділення банку, щоб 
уникнути черг. Якщо відділення банку розташоване неподалік, особисто 
зверніться до його працівників та домовтеся про зручний час. Якщо ви обрали 
для здачі монет відділення Ощадбанку, можна зателефонувати до керівника 
відділення, до якого плануєте візит, і повідомити, що плануєте привезти 
монети, телефони відділень можна знайти на сайті Ощадбанку. 

Графік роботи деяких відділень банків може змінюватися у зв’язку  
з відключенням світла, тому про візит до них краще домовитися заздалегідь!

3. Призначте відповідальну особу за доставку монет у відділення.

4. До 29 листопада 2024 року включно відвезіть пляшки з монетами до обраного 
банківського відділення.

5. ВАЖЛИВО! Обов’язково повідомте касиру, що ви здаєте кошти в межах акції 
#SuperCoins.



У будь-якому відділенні банку-партнера зробіть переказ на рахунок Superhumans 
Center за реквізитами:

Реквізити для переказу через відділення

Приватбанку Ощадбанку ПУМБ

Нагорода учасників акції

Всі заклади освіти – учасники акції отримають електронну грамоту 
про участь в акції

Щоб отримати електронну грамоту, заповніть анкету-звіт учасника акції, в анкеті 
потрібно зазначити таку інформацію: прикріпити фото квитанції з банку, суму 
зібраних коштів, інформацію про заклад освіти та кількість учасників, які брали 
участь в акції від закладу освіти, тощо. Анкету-звіт учасника потрібно заповнити 
не пізніше 6 грудня 2024 року. Електронні грамоти про участь будуть надіслані 
учасникам до 31 грудня 2024 року.

Анкета-звіт учасника акції

Нагорода закладу освіти, який збере найбільшу суму коштів

20 представників закладу освіти, який збере найбільшу суму коштів в межах акції 
#SuperCoins, отримають можливість відвідати Superhumans Center у м. Львів. 
Проїзд (у межах території України) та проживання у м. Львів забезпечуватиметься 
партнерами проєкту.

Всього відвідати Superhumans Center у м. Львів можуть 20 дошкільнят/ 
учнів/студентів (включно з педагогом(ами), який (які) супроводжватиме 
(супровожуватимуть) здобувачів освіти. Дітей, які зможуть відвідати Superhumans 
Center у м. Львів, обирає керівництво відповідного закладу освіти.



Нагорода найактивнішому закладу освіти в кожній області

24 заклади освіти (по одному закладу з кожної області України), які зберуть 
найбільшу суму коштів, отримають мерч від Superhumans Center, а також 
можливість запросити до своїх закладів для освітньої бесіди з дітьми військових 
із супергеройським протезом.

Список переможців буде оголошено до 31 грудня 2024 року на сайті проєкту, 
на сайті Центру фінансових знань "Талан" та на його сторінках у соціальних 
мережах.

Куди звертатися із запитаннями?

Більше про акцію дізнавайтеся  
на сайті #SuperCoins.

Якщо ви не знайшли відповіді на своє 
запитання, напишіть нам на пошту:  
talan@bank.gov.ua.

Стежте за новинами акції  
на сторінці з фінансової грамотності  
Національного банку в соціальних  
мережах ТАЛАН.

@talan.nbu


